
Sporten en sportfrequentie
Hoe vaak sport u in de gemeente Gooise Meren?

Wekelijks: 59%

Nooit: 19%

Dagelijks: 15%

Een paar keer per jaar: 4%

Maandelijks: 3%

Aan de respondenten die nooit sporten, is gevraagd welke stelling bij hen past:

Ik sport niet en heb dit ook nooit gedaan: 36%

Ik sport niet, maar ik wil hier wel verandering in 
brengen: 31%

Ik sport normaal gesproken wel, maar ik ben 
geblesseerd: 17%

Ik sport buiten de gemeente Gooise Meren: 16%

De meest genoemde reden dat respondenten niet sporten is dat zij al voldoende bewegen (39%). Andere 
vaak genoemde redenen zijn dat zij zichzelf te oud vinden (22%), sporten te duur vinden (20%) of het 

lichamelijk niet aankunnen (18%).

De belangrijkste redenen om (weer) te gaan sporten en/of bewegen zijn dat het gezond is (73%) en dat 
het helpt bij het opbouwen van conditie, kracht en/of lenigheid (62%). 

Wandelsport: 39%

Fitness: 35%

Wielrennen/toerfietsen: 22%

Hardlopen/joggen: 20% 

Fitness (groepslessen): 15%

Welke sport(en) beoefent u?

Van 18 november tot 10 december 2024 heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar sport en spelen 
in de gemeente Gooise Meren. In totaal hebben 956 inwoners de vragenlijst volledig ingevuld. Met dit 
aantal respondenten kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 3,1% uitspraken 
worden gedaan over de populatie. Graag delen wij een samenvatting van de resultaten en vertellen we 
u wat we daarmee willen doen.

Sporten en spelen



Stellingen sport en spelen 
Bent u tevreden over de sportvoorzieningen in uw buurt? 

Heel tevreden: 18% Tevreden: 49% Neutraal: 13% Ontevreden: 4% Heel ontevreden: 1% Geen mening: 16%

Veiligheid van speel- en beweegvoorzieningen

Heel goed: 5% Goed: 36% Neutraal: 21% Slecht: 6% Heel slecht: 1% Geen mening: 31%

Toegankelijkheid van speel- en beweegvoorzieningen (geschikt voor iedereen)

Heel goed: 4% Goed: 36% Neutraal: 21% Slecht: 9% Heel slecht: 1% Geen mening: 29%

Onderhoud van speel- en beweegvoorzieningen

Heel goed: 1% Goed: 24% Neutraal: 23% Slecht: 10% Heel slecht: 3% Geen mening: 39%

Wat vindt u van de speel- en beweegvoorzieningen in uw buurt?

Wat vindt u van de aanwezigheid van de speel- en beweegvoorzieningen 
in uw buurt?

Helemaal eens: 7% Eens: 35% Neutraal: 19% Oneens: 15% Helemaal oneens: 6% Geen mening: 17%

De speeltuinen in mijn buurt hebben speel- en beweegmogelijkheden voor alle leeftijden

Helemaal eens: 3% Eens: 15% Neutraal: 18% Oneens: 29% Helemaal oneens: 10% Geen mening: 25%

In mijn buurt zijn er voldoende speel- en beweegvoorzieningen in de openbare ruimte

Tot 6 jaar: 29%

6 tot 12 jaar: 42%

13 tot 18 jaar: 58%

19 - 64 jaar: 49% 

65+ jaar: 53%

Voor welke leeftijdsgroep zijn er niet 
genoeg speel- en beweegmogelijkheden?  

Hoe vindt u het als we de openingstijden van 
de speeltuinen uitbreiden tot 21 uur ’s avonds?

Goed: 31% Slecht: 28% Niet goed / niet 
slecht: 41%



Sport en Spelen budget en informatie

Respondenten geven een gemiddelde score van 3,4 (tussen neutraal en veel) wanneer er gevraagd wordt 
hoeveel geld de gemeente Gooise Meren zou moeten uitgeven aan sport- en speelvoorzieningen die 

toegankelijk zijn voor iedereen, ook mensen met een beperking.

Kosten van sportvoorziening verlagen: 45%

Beter samenwerken met sportverenigingen uit 
de gemeente: 43%

Gratis of goedkope sportlessen aanbieden: 39%

Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners van alle leeftijden aan te moedigen om 
meer te sporten en te bewegen?

Wat vindt u van de informatie van de gemeente over sport- en speelmogelijkheden die u heeft 
gezien? 

Heel goed: 1% Goed: 50% Neutraal: 45% Slecht: 3% Heel slecht: 1%

Wat gebeurt er met de resultaten?
De resultaten van de enquête zijn gebruikt bij het ontwikkelen van onze nieuwe visie voor sport en spel. 
Deze ligt in concept voor aan de sportverenigingen, daarna zal de gemeenteraad de visie vaststellen. 
Vervolgens stellen we een uitvoeringsprogramma op, waarbij inwoners kunnen meedenken over de 
prioriteiten die we stellen.


